

Не учебой единой

А не спеть ли мне песню...

Мы всегда знали о том, что в политехе учатся только самые талантливые студенты. А еще больше укрепиться в этом убеждении смогли на творческом вечере бардовской песни «Семь нот печали», организованном и проведенном студенческим советом машфака.

Концерт проходил в пятницу, 14 апреля. К сожалению, по техническим причинам, его пришлось перенести из конференц-зала ВолгГТУ на территорию корпуса «Б». Однако бытовые неурядицы не могли повлиять на выступления наших студентов. Тонкие гитарные мелодии, чувственные голоса, проникновенная лирика покорили сердца гостей этого концерта. А среди них были доцент кафедры истории, культуры и социологии Ольга Ивановна Ситникова, доцент кафедры русского языка Лариса Федоровна Белякова, ведущий психолог ВолгГТУ Дмитрий Валерьевич Воронков, руководитель отдела социисследований и внеучебной работы Вероника Геннадьевна Данилова, а также активисты студенческих советов разных факультетов, актеры СТЭМа «Университет», иностранные студенты и многие другие.

Участниками концерта стали студенты нашего университета: Камышин Павел (АТФ), Смольянинов Илья (МСФ), Саманова Ирина и Саманова Зоя (МСФ), Ковалев Валерий (ФЭВТ), Бирюков Артем (МСФ), Белоусова Светлана (ХТФ), Важнов Максим (МСФ), Галиуллина Мария (МСФ), Ревун Анна (МСФ), Байдун Валид (МСФ).

На концерте было исполнено около 40 произведений. Среди них – и творения, созданные участниками вечера, и песни, заслужившие всеобщее признание. А завершилась концертная программа под известные строки группы «Чиж и Ко» «А не спеть ли мне песню о любви...». Эта песня была исполнена всем залом, а после нее пришел черед награждения участников. Приз зрительских симпатий получил, пожалуй, самый колоритный музыкант – студент из Ливана Валид Байдун. Валид исполняет песни на пяти языках (английский, арабский, французский, испанский и, конечно же, русский).

Хочется верить, что бардовский вечер «Семь нот печали» станет традицией нашего факультета!

Андрей АСТАПЕНКО,
гр. АУ-220.